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li Presidente

INTERROGAZIONE ATTI VITA’ ISPETFIVA
A RISPOSTA SCRITTA

REO. GEN. N.
Al Presidente della Giunta regionale

Regione Campania

“PROCEDURE ASSUNZIONI PRESSO ASL CASERTA”

Premesso che:

• in data 5 maggio 2017 ha depositato un’interrogazione a risposta immediata avente ad
oggetto •Assunzione presso l’AsI Caserta di congiunti di un dirigente ed un sindacalista
deLla medesima azienda”;

• nella seduta di Consiglio regionale del 24 maggio 2017, la Giunta regionale ha fornito
risposta alla suddetta interrogazione a risposta immediata;

• la risposta fornita all’interrogante, evidentemente redatta sulla scorta delle notizie fornite
dall’AsI Caserta, è risultata fuorviante e non completa rispetto alla reale situazione;

• in detta risposta riguardante la parte fondamentale dell’atto di sindacato ispettivo relativo a
presunte irregolarità amministrative poste in essere dal Direttore Generale AsI Caserta e la
illegittima degli atti adottati per il reclutamento di personale amministrativo, si escludeva
qualsiasi responsabilità dell’attuale Direttore Generale;

• in particolare, a rafforzare I ‘elemento di riscontro, si asseriva che la Direzione Generale
dell’AsI non era a conoscenza di eventuali ricorsi;

• la risposta, evidentemente fornita sulla scorta delle notizie ricevute dalla stessa AsI, non
risultava rispondente alla verità dei fatti, in quanto un ricorso straordinario al Capo dello
Stato era stato già notificato - e quindi protocollato — presso l’Azienda Sanitaria;

a detto ricorso straordinario, trasformatosi poi in ricorso innanzi al TAR Campania, ha ad
oggetto quindi l’istanza di annulLamento, della deLibera con la quale il Direttore Generale,
utilizzando a pretesto il fabbisogno amministrativo del Dipartimento di Prevenzione,
assume personale selezionato da procedure concorsuali poste in essere dal Settore
economico-finanziario (che presuppone titoli e competenze diverse);

• da tale dubbia procedura scaturiva l’assunzione della figlia dell’allora Capo Dipartimento
del Settore Finanza e Bilancio, lo stesso dirigente che aveva bandito il concorso per il
medesimo Dipartimento ed attualmente Direttore Amministrativo dell’AsI Napoli 2 Nord;
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• nella citata risposta all’interrogazione, il rappresentante della Giunta dichiarava che “il
Direttore Generale dell ‘ASL, ad ulteriore garanzia di trasparenza ha conituncato che
proìtitioi’er? mi apposita indagine i.vpettiva interna per verificare ve vi siano state eventuali
distorsioni nell ‘uso delle rro’L’chtrc’ richianiate

il sottoscritto consigliere regionale, in riferimento a quanto esposto in premessa, interroga il
Presidente della Giunta regionale per sapere:

- se FAsI Caserta abbia o meno avviato l’annunciata indagine ispettiva e. eventualmente, le
risultanze e i provvedimenti consequenziali;

- se non intenda intervenite autorevolmente affinché venga fatta chiarezza sulla legittimità
delle procedure adottate dalFAsi Caserta.

Napoli, 02/08/2017
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